

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	Dévaványai Sportegyesület		
A kérelmező szervezet rövidített neve	DSE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	490		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei I. osztály	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Egyéb
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	19976653-1-04		
Bankszámlaszám	11733106-20010757-00000000		

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	5510	Helység	Dévaványa
Út / utca	Sport u.	Házsám	7

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input type="checkbox"/>		
Irányítószám	5510	Helység	Dévaványa
Út / utca	Hősök tere	Házsám	1
Telefon	+36 30 349 46 88	Fax	-
Honlap	www.devavanyase.gportal.hu; e-mail cím		sportegyesuletdevavanya@gmail.com

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Váradai Károly		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	Elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 349 46 88	E-mail cím	varadi_karoly@freemail.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Tóth Edit	+36 70 589 04 59	sportegyesuletdevavanya@gmail.com

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	4 MFt	10,2 MFt	7,5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	1,43 MFt	2,2 MFt	0,3 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	8,05 MFt	17,544 MFt	53,5 MFt
Egyéb támogatás	1,93 MFt	2 MFt	20,6 MFt
<b>Összesen</b>	<b>15,41 MFt</b>	<b>31,944 MFt</b>	<b>81,9 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	5,08 MFt	9 MFt	5,1 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0,2 MFt	0,5 MFt
Anyagköltség	1,55 MFt	2,8 MFt	63,6 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	6,5 MFt	5,3 MFt	4,4 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	2,51 MFt	1 MFt	1 MFt
<b>Összesen</b>	<b>15,64 MFt</b>	<b>18,3 MFt</b>	<b>74,6 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	7,1 MFt	7,57 MFt	9,7 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0,2 MFt	0,5 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	231 996 Ft	4 640 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	60 777 Ft	1 216 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	44 213 664 Ft	884 273 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	9 002 066 Ft	180 041 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Sportszervezetünk az 50-es évekre visszanyúló múlttal rendelkezik. A régi sporttelep helyén 2010. évben átadásra került egy teljesen új korszerű a kornak megfelelő sportlétesítmény. A település lélekszámának folyamatos csökkenése miatt egyre nehezebb a meglévő korosztályokat fenntartani U14-s korosztályos csapatunk a Békés megyei U14-s bajnokságban torna rendszerben versenyzik. 6 csoport van a megyében, mi az 1. csoportban szerepelünk és vezetjük a csoportot. Nagy valószínűséggel megnyerjük a csoportot és a megyei döntőben a többi csoport elsővel küzdünk meg a végső bajnoki címért. Ebben a csapatban 15 játékos szerepel és a tehetségesebbjei már bemutatkoztak az U17-s korosztályban is. U17-s korosztályos csapatunk a Békés megyei U17-s bajnokság észak csoportjának az alapszakaszát megnyerte és jelenleg a rájátszás felső házában is az első helyen áll. Ebben a csapatban 15 játékos szerepel és a tehetségesebb játékosok bemutatkoztak már az U20-s csapatban illetve a felnőtt csapatban is. U20-s korosztályos csapatunk a Békés megyei bajnokság első osztályában szerepel, ahol jelenleg a nyolcadik helyen áll. Ezen korosztály az elvárásoknak megfelelően szerepel, de sajnos az iskolai tanulmányok nagyban befolyásolják eredményeinket. Ebben a csapatban 20 játékos szerepel és a tehetségesebb játékosok már bemutatkoztak a felnőtt bajnokságban is. Felnőttcsapatunk jelenleg a Békés megyei első osztályban a kilencedik helyen áll, célkitűzésünk a biztos bent maradás az osztályban, amit lassan el is ér csapatunk. Felnőtt csapatunkat csak helyi kötődésű játékosok alkotják és 99% százalékban a helyi utánpótlásból kerültek ki a játékosok, amelyek hagyományát tovább szeretnénk vinni. A 2013/2014-es szezont az egyesületi Bocsik program keretében a meghatározott eljárási és szakmai követelményeknek megfelelően indítottuk. Mint minden évben új ovis/u7/ csapatot kellett szervezni. A 4 utánpótlás Bocsikos korosztályban 55-60 fő kis focistánk van, akinek érvényes versenyengedélye és a félévente kötelező sportorvosi igazolása van. Heti 10 edzéses részű a 4 korosztály a következő megosztásban. U7- 1 edzés/hét, U9- 3 edzés/hét, U11- 3 edzés/hét, U13- 3 edzés/hét. Ehhez jönnek a versenyzetetések, amelyek a következő területekből állnak: Bocsik egyesületi program, Bocsik intézményi program, Diákolimpiai versenyek, Egyéb kupák, tornák, meghívásos versenyek.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A 2015/16-os időszakban egy élőfűves pályát kívánunk építeni a jelenlegi rossz állapotú sportpálya helyett.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt megvalósításánál időtartama: 2015.07.01-2016.06.30. Az egyes tevékenységekhez kapcsolódó ütemezés a sportfejlesztési programhoz mellékelt összefoglaló költségvetésben jelzett dátumokhoz igazodik. Szakmai feladatok megvalósításának ütemezése: 2015.07.01-2015.09.01. Sportfelszerelések beszerzése 2015.07.01-2015.09.01. Toborzás, igazolás, nevezés 2015.08.01-2016.06.30. Bajnokságban való részvétel 2015.08.01-2016.06.30. Tornák, kupák rendezése 2015.08.01-2016.06.30. Edzőmérkőzések szervezése, részvétel

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Sportfejlesztési programunkat a Magyar Labdarúgó Szövetség hosszú távú sportágfejlesztési stratégiája ismeretében, ahhoz illeszkedve készítettük el. Elsősorban a következő célkitűzésekhez kívánunk csatlakozni: 4.1.1 Tömegbázis megteremtése: A helyi labdarúgás tömegbázisának növelése érdekében javítjuk kapcsolatainkat a helyi iskolákkal és a környező településekkel. Tehetséggutató a környező települések óvodáiban, iskoláiban, gyermekek integrálása és a labdarúgással való megismertetése, a sport megszerettetése a vonzáskörzetben. 4.1.2 Szabadidős labdarúgás fejlesztése: Célunk a labdarúgás népszerűségének növelése a régióban, a már meglévő, lelkes szurkolói és támogatói bázis szélesítése, elégedettségük erősítése. 4.3.4 Az utánpótlásban dolgozók erkölcsi megbecsülésén túl, kielégítő anyagi elismerésben részesítése. • Az egyesületben sportoló fiatalok folyamatos versenyztetése a különböző korosztályos bajnokságokban, tornákon. • Sporteszközök és felszerelések fejlesztése, vásárlása a különböző korosztályos csapatok számára, Részletezve jelen programunkban ezen elemek a következőképpen jelennek meg: Utánpótlás nevelési feladatok: Szakemberek díjazása: Az edzők, sportszakemberek erkölcsi megbecsülésén túl, anyagi elismerésben történő részesítése elengedhetetlen a kitűzött célok eléréséhez. Hosszútávon mindenképpen cél az eredmények tekintetében történő díjazás. Szakemberképzés/tréning: Az edzők és játékosok közötti kommunikáció, összhang, csapatkohézió, az edzéseken és versenyhelyzetben való hatékony együttműködés érdekében fejlesztő tréningeken való részvétel. Ennek érdekében mind a szakemberek, mind pedig a játékosok szakmai és pszichés felkészítése szükséges. Az edzők és játékosok közötti kommunikáció, összhang, csapatkohézió, az edzéseken és versenyhelyzetben való hatékony együttműködés érdekében fejlesztő tréningeken való részvételeket tervezünk. Sporteszközök, sportfelszerelések beszerzése: A beszerezni kívánt sportszerek, sportfelszerelések mind az egységes megjelenést és így csapat összetartást, mind pedig az edzést és a felkészülést támogató alapvető erőforrások rendelkezésre állását célozzák. Ezen eszközök és felszerelések beszerzésével a szülők által viselt költségek terhére kívánjuk csökkenteni. Színvonalasabb felkészülést tudunk biztosítani sportolóinknak. A felszerelések hozzásegítették a játékosokat a jobb eredmények eléréséhez. A körülmények minőségi és anyagi javulásától azt is várjuk, hogy lecsökken tehetséges játékosaink elvárdorlása.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Célunk a sportegyesület folyamatos működésének biztosítása, 99 gyermekkel a sportszeretet, egészséges életmód megismertetése. A sportfejlesztési program pénzügyi fenntarthatósága: Jelen programunk megvalósítását és pénzügyi fenntarthatóságát elsősorban a városi Önkormányzat és a térség vállalkozói segítik. Az önkormányzat támogatási forrása stabil hátteret biztosít az egyesület működéséhez, de látványos fejlesztésekre nincs keret. A projekt pénzügyi fenntarthatóságát ezen felül az alábbi tényezők biztosítják: - az egyesület tagjai által fizetett tagdíjak, - a szponzorok és egyéb magánszemélyek támogatásai, - TAO támogatások a környező vállalkozásoktól - a projekt keretében beszerzett eszközök és szolgáltatások A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai, a várt előnyök és kockázatok megjelölése: Lehetséges társadalmi hatás: Lehetséges társadalmi hatás, hogy az egyesület tevékenységének eredményeként a térségben élő fiatalok egészségesebb életvitelre megvalósul. A környező települések minőségi labdarúgó sportja javul, nálunk koncentrálódik. Csapataink létszámának növekedése, a nézőszám növelés továbbá anyagi fejlődést is jelenthet. A program által megvalósuló, elvárható körülmények biztosításával, az edzési és versenyzési lehetőségek megteremtésével, megfelelő szakember foglalkoztatásával az egyesület jelentősen javíthatja utánpótlás-nevelő tevékenységét. A felnőtt csapat a környező települések nálunk fejlődő, játszó játékosai közül kerül ki. A megvalósuló körülmények és a feltételrendszer javulásával az egyesület megítélése is jelentősen javulhat. Mindez maga után vonja a mérkőzések nézőszámának emelkedését, és a vállalkozók, cégek érdeklődését, amely plusz bevételi forrást és támogatást jelenthet. Tekintettel a helyi támogatókra (önkormányzat és a térség vállalkozói) a sikeres pályázat után a projektet sikeresen le tudjuk vezényelni.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Mosó-takarító	Egyéb	Nem releváns	Egyéb	60	12	30 640 Ft	7 446 Ft	457 032 Ft
				60	12	30 640 Ft	7 446 Ft	457 032 Ft

## 2015/16 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
Mosó-takarító	A felnőtt csapat sportszereinek mosásával valamint az öltözőépület takarításával, tisztántartásával foglalkozó személy.

## 2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
225 036 Ft	2 320 Ft	4 640 Ft	231 996 Ft	231 996 Ft	461 672 Ft	463 992 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Öltözőfelszerelés	Automata mosógép	db	1	85 000 Ft	85 000 Ft
					85 000 Ft

## 2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Automata mosógép	A csapatok sportszereinek mosása érdekében szükséges gép beszerzése.

## 2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
58 953 Ft	608 Ft	1 216 Ft	60 777 Ft	26 047 Ft	86 216 Ft	86 824 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pályaépítés	Új élőfüves nagypálya építés	2015-12-03	2016-05-18	2016-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	61 835 967 Ft
							61 835 967 Ft

## 2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Új élőfüves nagypálya építés	Sportlétesítmény fejlesztésünket a kormányzati projekthez igazítjuk. A pályák kialakításához szükséges források egy részét TAO támogatásból tudjuk megvalósítani.

## 2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Pályaépítés	Új élőfüves nagypálya építés	Nagy f.p.	5510 Dévaványa Árpád u. 49	901		Egyéb	<input type="checkbox"/>	

## Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

## 2015/16 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

## 2015/16 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

## 2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	42 887 254 Ft	442 137 Ft	884 273 Ft	44 213 664 Ft	18 948 713 Ft	62 720 240 Ft	63 162 377 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U11	Bozsik egyesületi U11	12	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U13	Bozsik egyesületi U13	14	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U14	DÉVAVÁNYAI SE U14	15	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	
U17	DÉVAVÁNYAI SE U17	15	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	
U20	DÉVAVÁNYAI SE U20	20	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	
U7	Bozsik egyesületi U7	12	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U9	Bozsik egyesületi U9	12	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenységdíj szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
--------------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------



## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U16	DÉVAVÁNYAI SE U16	10	egyéb futsal UP	egyéb futsal UP	
U15	DÉVAVÁNYAI SE U15	0	egyéb futsal UP	egyéb futsal UP	A csapat a 2015/16-os szezonban nem fog szerepelni.

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenypedély szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
--------------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U16	Dévaványai Sportegyesület	6	egyéb női futsal UP	

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	melegítő alsó/felső	db	70	11 591 Ft	811 370 Ft
Sportfelszerelés	cipő élőfüves	pár	60	11 600 Ft	696 000 Ft
Sportfelszerelés	cipő futsal	pár	12	13 000 Ft	156 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusfelszerelés	szett	4	12 500 Ft	50 000 Ft
Sportfelszerelés	melegítő lányok	db	6	25 000 Ft	150 000 Ft
Sporteszköz	labda edzésre	db	14	7 500 Ft	105 000 Ft
Sporteszköz	labda mérkőzésre	db	6	7 500 Ft	45 000 Ft
Sportfelszerelés	megkülönböztető trikó	db	36	1 000 Ft	36 000 Ft
Sporteszköz	labda lányok	db	10	7 500 Ft	75 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló	pár	1	35 000 Ft	35 000 Ft
Sporteszköz	bólya	szett	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Sportfelszerelés	kulacs	szett	1	8 000 Ft	8 000 Ft
Sporteszköz	bólya készlet lányok	szett	1	8 600 Ft	8 600 Ft
Sportfelszerelés	kapus felszerelés lányok	db	1	10 000 Ft	10 000 Ft
Sportfelszerelés	Rövidnadrág pólóval	db	54	7 033 Ft	379 782 Ft
Sportfelszerelés	Mez	db	20	8 000 Ft	160 000 Ft
Sportfelszerelés	Labda	db	20	4 000 Ft	80 000 Ft
Sporteszköz	Sorfal szett	szett	1	64 000 Ft	64 000 Ft
Sportfelszerelés	Mez + nadrág + sportszár lányoknak	szett	15	19 875 Ft	298 125 Ft
Sportfelszerelés	Rövidnadrág pólóval	db	15	8 000 Ft	120 000 Ft
Sportfelszerelés	Cipő	db	6	10 199 Ft	61 194 Ft
Sporteszköz	Aktívfal	db	1	38 990 Ft	38 990 Ft
Sporteszköz	Sorfal kocsival	db	1	349 990 Ft	349 990 Ft
Sporteszköz	Kulacs	db	6	850 Ft	5 100 Ft

## 2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Diagnosztikai mérés	orvosi diagnosztikai vizsgálat	db	6	2 000 Ft	12 000 Ft

## 2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft.	Egyéb	4 000 Ft	6	4	96 000 Ft

## 2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingatlan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Füzesgyarmat Sportklub	Műfűves pálya	10 000 Ft	0	2	0 Ft

## 2015/16 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingatlan megnevezése	Indoklás
Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft.	A megfelelő minőségű edzések és mérkőzések érdekében.
Füzesgyarmat Sportklub	A megfelelő minőségű edzések és mérkőzések érdekében.

## 2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	TANC1314-00467	Egyéb	160	12	150 000 Ft	37 350 Ft	2 248 200 Ft
Edző	2006/60HU-2438	EKHO	60	12	41 667 Ft	8 333 Ft	600 005 Ft
Edző	0724	EKHO	20	12	13 889 Ft	2 778 Ft	200 002 Ft
Egyéb	intéző	Egyéb	160	12	125 000 Ft	33 750 Ft	1 905 000 Ft
Edző	0873/2001.08.27.	Egyéb	20	12	13 410 Ft	3 259 Ft	200 028 Ft

## 2015/16 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
intéző	A csapatok utazását, mérkőzések lebonyolítását, megszervezését segítő személy.

## 2015/16 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkaköreinek leírása

Oklevél azonosító szám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
TANC1314-00467	Egyéb	U19	40	20
2006/60HU-2438	UEFA B	U13	15	14
0724	Egyéb	U16	5	16
0873/2001.08.27.	UEFA B	U19	5	20

## 2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 793 151 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	12 000 Ft
Személyszállítási költségek	677 849 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	96 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	5 153 234 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>9 732 234 Ft</b>

2015/16 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
8 732 005 Ft	90 021 Ft	180 041 Ft	9 002 066 Ft	1 000 230 Ft	9 912 275 Ft	10 002 296 Ft

## Általános Képzés

## 2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft



## Szakképzés

## 2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	4 640 Ft	4 640 Ft	2 320 Ft	6 960 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	1 216 Ft	1 216 Ft	608 Ft	1 824 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	884 273 Ft	884 273 Ft	442 137 Ft	1 326 410 Ft
Utánpótlás-nevelés	180 041 Ft	180 041 Ft	90 021 Ft	270 062 Ft
<b>Összesen</b>	<b>1 070 170 Ft</b>			<b>1 605 255 Ft</b>

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomon követését, az átdott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomon követését, az átdott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomon követését, az átdott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átdott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.

## Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Dévaványa, 2016. 05. 27.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Váradi Károly (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Déványa, 2016. 05. 27.

**Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről**

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

## Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 2</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-27 14:52:13</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-27 18:57:13</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 2</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-27 14:53:47</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 2</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-27 14:12:56</p>	<p>(5 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 0</b></p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-29 14:55:49</p>	<p>Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-29 14:54:16</p>	<p>Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-29 14:54:29</p>	<p>Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-29 14:55:34</p>	<p>Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-29 14:55:23</p>	<p>A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-29 14:55:04</p>	<p>Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-29 14:53:28</p>	<p>Megalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-29 14:53:12</p>	<p>A megalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése</p>

Kelt: Dévaványa, 2016. 05. 27.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő		4	5	25%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		4	5	25%
Edzőtáborok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
					0%
					0%
					0%

## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	225 036 Ft	2 320 Ft	4 640 Ft	231 996 Ft	231 996 Ft	461 672 Ft	463 992 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	42 946 207 Ft	442 745 Ft	885 489 Ft	44 274 441 Ft	18 974 760 Ft	62 806 456 Ft	63 249 201 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	58 953 Ft	608 Ft	1 216 Ft	60 777 Ft	26 047 Ft	86 216 Ft	86 824 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	42 887 254 Ft	442 137 Ft	884 273 Ft	44 213 664 Ft	18 948 713 Ft	62 720 240 Ft	63 162 377 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	8 732 005 Ft	90 021 Ft	180 041 Ft	9 002 066 Ft	1 000 230 Ft	9 912 275 Ft	10 002 296 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>51 903 248 Ft</b>	<b>535 086 Ft</b>	<b>1 070 170 Ft</b>	<b>53 508 503 Ft</b>	<b>20 206 986 Ft</b>	<b>73 180 403 Ft</b>	<b>73 715 489 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft



**Módosítások indokolása****Teljes támogatás változása**

Jogcím	Jóváhagyott / jóváhagyott módosított támogatás	Módosított támogatás	Különbözet
Személyi jellegű	231 996 Ft	231 996 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	44 274 441 Ft	44 274 441 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	60 777 Ft	60 777 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	44 213 664 Ft	44 213 664 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	9 002 066 Ft	9 002 066 Ft	0 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	53 508 503 Ft	53 508 503 Ft	0 Ft

**Teljes támogatás változása**

Jogcím	Módosítás indokolása
Utánpótlás-nevelés	Mivel személyszállítási költségeink a tervezetthez képest kisebbek lettek így módosítani kívánjuk a sportfejlesztési programunkat.

## Módosítások áttekintése

## Tételek változása

Jogcím	Mező neve	Tétel neve	Régi ráfordítás	Új ráfordítás	Változás
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	melegítő alsó/felső	300 000 Ft	811 370 Ft	511 370 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	cipő élőfüves	780 000 Ft	696 000 Ft	-84 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	kapusfelszerelés	100 000 Ft	50 000 Ft	-50 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	bólya készlet lányok	50 000 Ft	8 600 Ft	-41 400 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	kapus felszerelés lányok	25 000 Ft	10 000 Ft	-15 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Rövidnadrág pólóval		379 782 Ft	379 782 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Mez		160 000 Ft	160 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Labda		80 000 Ft	80 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Sorfal szett		64 000 Ft	64 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Mez + nadrág + sportszár lányoknak		298 125 Ft	298 125 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Rövidnadrág pólóval		120 000 Ft	120 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Cipő		61 194 Ft	61 194 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Aktívfal		38 990 Ft	38 990 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Sorfal kocsiival		349 990 Ft	349 990 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Kulacs		5 100 Ft	5 100 Ft
Sportlétesítmény (utánpótlás)	Bérleti díj összesen (Ft)	Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft.	192 000 Ft	96 000 Ft	-96 000 Ft
Sportlétesítmény (utánpótlás)	Bérleti díj összesen (Ft)	Füzesgyarmat Sportklub	100 000 Ft	0 Ft	-100 000 Ft

## Mezők változása

Jogcím	Mező neve	Tétel neve	Régi érték	Új érték
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	melegítő alsó/felső	300 000 Ft	811 370 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Egységár	melegítő alsó/felső	15 000 Ft	11 591 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Mennyiség	melegítő alsó/felső	20	70
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	cipő élőfüves	780 000 Ft	696 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Egységár	cipő élőfüves	13 000 Ft	11 600 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	kapusfelszerelés	100 000 Ft	50 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Egységár	kapusfelszerelés	25 000 Ft	12 500 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	bólya készlet lányok	50 000 Ft	8 600 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Egységár	bólya készlet lányok	50 000 Ft	8 600 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	kapus felszerelés lányok	25 000 Ft	10 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Egységár	kapus felszerelés lányok	25 000 Ft	10 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Rövidnadrág pólóval		379 782 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Mez		160 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Labda		80 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Sorfal szett		64 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Mez + nadrág + sportszár lányoknak		298 125 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Rövidnadrág pólóval		120 000 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Cipő		61 194 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Aktívfal		38 990 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Sorfal kocsi		349 990 Ft
Sporteszköz (utánpótlás)	Új tétel	Kulacs		5 100 Ft
Sportlétesítmény (utánpótlás)	Bérleti díj összesen (Ft)	Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft.	192 000 Ft	96 000 Ft
Sportlétesítmény (utánpótlás)	Igénybevett órák száma / hó	Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft.	12	6
Sportlétesítmény (utánpótlás)	Bérleti díj összesen (Ft)	Füzesgyarmat Sportklub	100 000 Ft	0 Ft
Sportlétesítmény (utánpótlás)	Igénybevett órák száma / hó	Füzesgyarmat Sportklub	5	0
Személyszállítás (utánpótlás)	Személyszállítási költségek		2 360 000 Ft	677 849 Ft

## Teljes támogatás lefedettsége

Jogcím	Jóváhagyott/módosított támogatás	Aktuális támogatás	Eddig igényelt támogatás TIG alapján	Átvezetett támogatás	Még igényelhető támogatás
Személyi jellegű ráfordítások	231 996 Ft	231 996 Ft	231 996 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás (előfinanszírozott nem ingatlan)	60 777 Ft	60 777 Ft	60 777 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás (előfinanszírozott ingatlan)	44 213 664 Ft	44 213 664 Ft	0 Ft	0 Ft	44 213 664 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás (utófinanszírozott ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak ellátása	9 002 066 Ft	9 002 066 Ft	9 002 066 Ft	0 Ft	0 Ft
Általános képzéssel összefüggő feladatok	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Szakképzéssel összefüggő feladatok	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>53 508 503 Ft</b>	<b>53 508 503 Ft</b>	<b>9 294 839 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>44 213 664 Ft</b>

## Átvezetési táblázat

Önnek nincs szüksége az átvezetési táblázat kitöltésére.

**A kérelemhez tartozó mellékletek (15 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

d\_vav\_nya\_al\_r\_si\_c\_mpl\_1430153833.jpg (Szerkesztés alatt, 150 Kb, 2015-04-27 18:57:13)  
8b2a46799754157327b1c276b27de246ed8a922df1ef62fb8db522c223aef15f

**A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)**

doc\_1430312123.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2015-04-29 14:55:23) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

**Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága**

doc\_1430312104.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2015-04-29 14:55:04) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)**

kivonat-20150417\_1430312703.pdf (Szerkesztés alatt, 931 Kb, 2015-04-29 15:05:03)  
194a31f34c60e449fa9afad6d4879e118d1329b7dd8ddfd14a59b3605f06de5

kivonat20160509\_1464353533.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 947 Kb, 2016-05-27 14:52:13)  
5361b5280ff9472a31a0ae1968d74d8fb5d7f0fb8f53f5be25afaa21320ab396b

**(5 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

bef\_1430318039.jpg (Szerkesztés alatt, 369 Kb, 2015-04-29 16:33:59) 7261f43270e1be73b6f1927f44e11e2c03a46686643a70b23326161f2347abaa

igazg.dijatulalasa\_1464351176.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 434 Kb, 2016-05-27 14:12:56)  
8ec20629cdeb31b7b3bfd1ee40f01a9fecdd231970979df4ff6f380d03b5f05a3

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

adatbazis-lekerdezes\_1464353627.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 14 Kb, 2016-05-27 14:53:47)  
237bbad315b073561c43937df6e1d32c70209bf5ab01d549f4b342545437119c

devavanya-lekerdezes\_1429606457.pdf (Szerkesztés alatt, 26 Kb, 2015-04-21 10:54:17)  
275af572618be63123b3085a684a560b04e820e3bda7eccba4ceef173cbc9831

**Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások**

doc\_1430312134.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2015-04-29 14:55:34) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

**Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles**

tul.hozzajarulonyilatkozat\_1430312069.jpg (Szerkesztés alatt, 511 Kb, 2015-04-29 14:54:29)  
8b56d9a475c7feacd563f7e82e456935cbf7fada014ba32205836571c7d6edd4

**Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja**

doc\_1430312149.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2015-04-29 14:55:49) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

**Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)**

tulajdonilap\_1430312056.jpg (Szerkesztés alatt, 407 Kb, 2015-04-29 14:54:16) ece546c19c95f5dda358c699d9b08814448fdd59c03494918837f9766011dd52

**Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók**

koltsegvetessportpalya\_1430312008.pdf (Szerkesztés alatt, 186 Kb, 2015-04-29 14:53:28)  
15f03b41551d3964681310909ebfa0b40243381ba40612aa7bd6de537c4d1fdc

**A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése**

muszakileirassportpalya\_1430311992.pdf (Szerkesztés alatt, 37 Kb, 2015-04-29 14:53:12)  
bfd5747d2d138c23ee1c2a9af8222dff5fdae8e4417129fdda6d5a2c03914eb